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Leise Wärme ist die Beste
Wärmepumpe im Garten ist kein Störfaktor
Wie prioritär das Thema „Schall“ bei STIEBEL ELTRON behandelt wird, zeigt die Tatsache, dass der Stammsitz in Holzminden ein eigenes hochmodernes Schalllabor beherbergt, in dem neue Produkte hinsichtlich Geräuschminimierung entwickelt, getestet und optimiert werden – ihnen also der akustische Feinschliff verpasst wird. Nur so ist sichergestellt, dass alle Produkte den eigenen strengen Vorgaben entsprechen – und damit die hohe Erwartungshaltung der Kunden erfüllen.
„Macht eine im Garten aufgestellte Wärmepumpe Lärm? Ist mein ruhiger Schlaf in Gefahr? Störe ich damit den Nachbarn?“ Diese Fragen hören Architekten, Planer und Fachhandwerker immer wieder, wenn über eine im Freien aufgestellte Luft-Wasser- Wärmepumpe gesprochen wird. Die klare Antwort lautet: Nein, wenn man die richtige Wärmepumpe und den korrekten Aufstellort auswählt. Hier sind der Planer und der Fachhandwerker in der Planung und Umsetzung gefragt. Dabei muss man sich die Frage stellen, welcher Ort geeignet ist, damit weder der Nachbar noch die Eigentümer durch die Geräuschentwicklung des Luftstroms behindert werden.
Neben den lokalen Bedingungen beim Aufstellort und den technischen Lösungen in der Entwicklung der Geräte spielt natürlich in Sachen Lautstärke von Wärmepumpen auch die Verarbeitungs- und Materialqualität eine grosse Rolle. Anschlüsse und Übergänge müssen sorgfältig ausgeführt und schwingungsdämpfende Materialien verwendet werden.
Stadtverträgliche Wärmepumpen [Infokasten]
Die Weiterentwicklung von effizienten und leisen Geräten wird auch von staatlichen Organisationen unterstützt. Das Projekt „Stadtverträgliche Luft/Wasser-Wärmepumpen“ untersucht die Anwendung für Wohngebäude auf dem Gebiet der Stadt Zürich mit dem Ziel, Umweltwärme und erneuerbare Energien stärker zu nutzen. Durch die aufgestellten Kriterien für stadtverträgliche Wärmepumpen können Qualitätsprojekte realisiert werden, die durch ihre Effizienz und Umweltverträglichkeit überzeugen. Diese Kriterien werden von STIEBEL ELTRON so gut erfüllt, dass sogar eine unserer Anlagen als „Best Practice“-Objekt ausgewählt wurde. Das Objekt in Zürich-Altstetten wurde mit einer leistungsgeregelten Luft/Wasser- Wärmepumpe WPL 25 A ausgerüstet, welche sich durch eine gute Effizienz und einen niedrigen Schallleistungspegel auszeichnet. Dies beweist, dass STIEBEL ELTRON nicht nur theoretisch und durch Laborwerte, sondern auch in der Praxis punkten kann. Die Abklärung der Standortmöglichkeiten und die Zusammenarbeit mit Fachpartnern sind dabei genauso zentral wie die fortschrittliche Technologie der Geräte selbst.
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Bild 1: Stadtverträgliche Wärmepumpen
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Bild 2: Leise Wärme ist die beste
	
	
	
	
	


