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Klimaneutralität in der Schweiz 

· Abstimmung am 18. Juni 2023 zum Klima- und Innovationsgesetz

Bis 2050 soll die Schweiz klimaneutral werden. Um dies zu erreichen, sind vom Bund diverse Massnahmen geplant. Eines der wichtigen Themen in diesem Zusammenhang ist die Dekarbonisierung des Wärmesektors. 


«Am 18. Juni 2023 wird über das Klimaschutzgesetz abgestimmt. Dieses hält Massnahmen fest, mit welchen die Schweiz bis 2050 klimaneutral werden soll», erklärt Patrick Drack, Geschäftsführer von STIEBEL ELTRON Schweiz. «Das Gesetz verzichtet dabei auf Verbote und setzt auf Anreize», so Drack weiter. Dafür stellt der Bund über sechs Jahre 200 Millionen Franken pro Jahr bereit. Ein wichtiger Punkt ist die Dekarbonisierung im Wärmesektor. Im Kern geht es darum, Öl-, Gas- und Elektroheizungen durch CO2-neutrale und effiziente Technik zu ersetzen. 
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«Der Bund fördert deshalb den Ersatz fossiler Heizungen durch erneuerbare Heizsysteme. Ziel ist es, den Verbrauch von Erdöl und Erdgas sowie den CO2-Ausstoss zu senken und von fossilen Energieimporten unabhängiger zu werden.» Daneben läuft auch die Förderung durch das «Gebäudeprogramm» unbefristet weiter. Damit werden private Investitionen in erneuerbare Energien bereits seit 2010 gefördert. 

«Mit erneuerbarer Technologie wie der Wärmepumpe leisten wir einen wichtigen Beitrag in Richtung Klimaneutralität», sagt Patrick Drack. Diese Heizung bezieht die benötigte Energie aus der Umwelt – der Luft, dem Grundwasser oder dem Erdreich – und wandelt diese in nachhaltige Wärme zum Heizen um. Zum Antrieb ist zwar Strom notwendig, nachhaltig produziert kann hier zusätzlich CO2 im Gebäudebereich eingespart werden. 


Informationen zu aktuellen Förderprogrammen für Wärmepumpen: 
www.stiebel-eltron.ch/foerderung
Informationen des Bundes zum Klima- und Innovationsgesetz: 
www.admin.ch/klimagesetz
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Als zukunftsorientiertes, nachhaltiges Familienunternehmen steht STIEBEL ELTRON für innovative Lösungen in den Bereichen Warmwasser, Wärme, Lüftung und Kühlung. Dabei verfolgt der Haus- und Systemtechnikanbieter eine klare Linie für eine umweltschonende, effiziente und komfortable Haustechnik. Mit rund 5‘000 Mitarbeitern weltweit setzt der Konzern mit Hauptsitz in Holzminden/DE von der Produktentwicklung bis zur Fertigung konsequent auf eigenes Know-how. Die Schweizer Niederlassung Stiebel Eltron AG gehört zu den führenden Vertreibern von Produkten im Bereich erneuerbare Energien. Sie wurde bereits 1978 gegründet und ist seit Jahren eine der erfolgreichsten Tochtergesellschaften der Gruppe.
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Bild 1: Mit Wärmepumpen die Klimaneutralität in der Schweiz erreichen

	
	
	
	
	



STIEBEL ELTRON AG | Gass 8 | 5242 Lupfig
 056 464 05 00 |  info@stiebel-eltron.ch | CHE-107.944.262 MWST 	www.stiebel-eltron.ch

image1.jpeg




image2.jpg
STIEBEL ELTRON




