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Planung leicht gemacht 

Mit dem Planungsservice für Fachpartner bietet STIEBEL ELTRON umfassende Dienstleistungen wie Beratung, Planungstools oder Offertservice an. Dadurch bekommt dieser vielfältiges Rüstzeug, um die Kundschaft kompetent beraten und die Wärmepumpenanlage funktionstüchtig planen zu können. Die vielseitigen Online-Tools sind zudem interaktiv nutzbar und jederzeit verfügbar. 
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Eine fachkundige Planung ist das A und O bei jedem Projekt. «In unserem Planungsservice bieten wir umfassende Dienstleistungen wie Beratung, Planungstools oder Offertservice an», beschreibt Zdravko Djuric, Leiter Technischer Verkaufsinnendienst bei STIEBEL ELTRON Schweiz die hauseigene Planungsunterstützung. «Dadurch bekommt der Fachpartner vielfältiges Rüstzeug, um seine Kundschaft kompetent beraten und die Anlage funktionstüchtig planen zu können.» Denn nur mit einer guten Vorbereitung erreicht man auch das gewünschte Ziel. 

«Jedes Objekt hat seine Eigenheiten», weiss Djuric, «deshalb muss jede Anlage auf diese unterschiedlichen Anforderungen angepasst werden.» Erst durch eine gezielte Beratung kann auf die individuellen Bedürfnisse eingegangen und eine ideale Lösung gefunden werden. «Unsere technischen Berater sind Experten ihres Faches», so Djuric. «Sie unterstützen unsere Partner bei technischen Fragen oder bei wichtigen Abklärungen.» Gemeinsam mit dem Fachhandwerker und seinen Kenntnissen werden so optimale Lösungen eruiert und umgesetzt. 

Verschiedene Online-Tools bieten unkompliziert Hilfe und Unterstützung: 
www.stiebel-eltron.ch/planung 
In der STIEBEL ELTRON Toolbox sind sämtliche elektronischen Hilfestellung übersichtlich abrufbar: 
www.stiebel-eltron.ch/toolbox 
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STIEBEL ELTRON bietet mit der Toolbox vielfältige Softwareanwendungen zur Systemwahl, Konzeption, zum Einbau und zur Inbetriebnahme von Wärme-, Lüftungs- und Warmwassersystemen. «Mit diesen praktischen Hilfsmitteln unterstützen wir Fachhandwerker, Planer sowie Architekten bei ihrer täglichen Arbeit», erklärt Djuric. Tools wie der Navigator vereinfachen die Systemauswahl für Wärmepumpenanlagen sowie Warmwassersysteme. Das Wärmepumpentool hilft bei der Dimensionierung und berechnet detailliert Wärme- und Energiemengen. «Registrierte Fachpartner können sogar ihre eigenen Projekte von der Planung bis zur Wartung über das Portal verwalten», erklärt Zdravko Djuric, Leiter Technischer Verkaufsinnendienst bei STIEBEL ELTRON Schweiz. Auch eine umfassende Dokumentenbibliothek mit Unterlagen zu jedem STIEBEL ELTRON Produkt gehört neben vielen weiteren hilfreichen Anwendungen zum Angebot der Toolbox. 


Elektronische Tools für deutlichen Mehrwert 
	
	
	
	
	



Der Produktdatenfinder enthält die umfassende Dokumentenbibliothek:
www.stiebel-eltron.ch/toolbox/home/?product 

Mittels Augmented Reality kann die Aufstellung der Wärmepumpe an Ort und Stelle simuliert werden: www.stiebel-eltron.ch/ar 

Der Heizlastrechner dient als Hilfsmittel für die Ermittlung der spezifischen Gebäudeheizlast: 
www.stiebel-eltron.ch/toolbox/heizlast/ 

Das Lüftungstool zeigt die individuellen Systemmöglichkeiten im Produktsegment Lüftung auf: 
www.stiebel-eltron.ch/toolbox/lueftung/ 

Die praktische Formelsammlung mit elektronischer Umrechnungshilfe: 
www.stiebel-eltron.ch/toolbox/formeln/ 
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[bookmark: _Hlk147243000]«Die Toolbox enthält eine Vielzahl an überaus nützlichen Hilfsmitteln für unsere Fachpartner.» 
Zdravko Djuric, Leiter Technischer Verkaufsinnendienst bei STIEBEL ELTRON Schweiz
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