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STIEBEL ELTRON als Finalist beim Deutschen Nachhaltigkeitspreis ausgezeichnet

Der Wärmepumpenhersteller gehört zu den Vorreitern der Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechnik. 

Stiebel Eltron zählt zu den drei Finalisten mit den nachhaltigsten Konzepten zum Heizen, Lüften und Kühlen. Damit gilt die Firma als Wegbereiter der Branche – zu diesem Ergebnis kommt die Jury des Deutschen Nachhaltigkeitspreises für Unternehmen. Mit innovativen und ressourcensparenden Ideen treibt der niedersächsische Hersteller und einer der führenden Anbieter von Wärmepumpen die Wärmewende und den Weg zur Klimaneutralität voran.


«Die Vision einer nachhaltigen Zukunft ist das, was uns bei Stiebel Eltron seit unserer Gründung vor 100 Jahren vorantreibt. Jeden Tag arbeiten wir daran, unsere umweltfreundlichen Produkte zur Bereitstellung von Raumwärme, Raumkühlung, warmem Wasser und für die Lüftung von Gebäuden noch nachhaltiger zu gestalten, um weltweit für eine signifikante Reduzierung von CO2-Emissionen zu sorgen», sagt Dr. Kai Schiefelbein, Vorsitzender der Geschäftsführung von Stiebel Eltron. «Wir leisten aber nicht nur mit unseren Produkten einen Beitrag für eine nachhaltige Zukunft: Wir kennen unsere Verantwortung und berücksichtigen deshalb den Umweltschutz und soziale Belange bei all unseren Entscheidungen. Dass die Jury des Deutschen Nachhaltigkeitspreises uns mit unseren Produkten und unserer Mission als einen der Vorreiter unserer Branche sieht, zeigt uns, dass wir auf dem richtigen Weg sind.»

Nachhaltigkeitsmanagerin Sara Lohr fügt hinzu: «Der Deutsche Nachhaltigkeitspreis ist die nationale Auszeichnung für Spitzenleistungen der Nachhaltigkeit in Wirtschaft, Kommunen und Forschung und der grösste Preis seiner Art in ganz Europa. Dass Stiebel Eltron zu den besten drei Unternehmen seiner Kategorie zählt und unsere Arbeit damit honoriert wird, macht uns sehr stolz.»
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Der Deutsche Nachhaltigkeitspreis identifiziert Unternehmen aus hundert verschiedenen Branchen, die sich erfolgreich auf den langen, komplexen Weg zur Nachhaltigkeit gemacht haben. Eine Jury mit Experten aus Forschung, Verbänden, Wirtschaft und Zivilgesellschaft definiert die Finalisten und einen Sieger, die sich als Vorreiter ihrer Branche auszeichnen.
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Als zukunftsorientiertes, nachhaltiges Familienunternehmen steht STIEBEL ELTRON für innovative Lösungen in den Bereichen Warmwasser, Wärme, Lüftung und Kühlung. Dabei verfolgt der Haus- und Systemtechnikanbieter eine klare Linie für eine umweltschonende, effiziente und komfortable Haustechnik. Mit rund 5‘500 Mitarbeitenden weltweit setzt der Konzern mit Hauptsitz in Holzminden/DE von der Produktentwicklung bis zur Fertigung konsequent auf eigenes Know-how. 
STIEBEL ELTRON Schweiz wurde 1978 gegründet und gehört zu den erfolgreichsten Tochtergesellschaften der Gruppe. Die Schweizer Niederlassung beschäftigt gut 150 Mitarbeitende im Innen- und Aussendienst. Rund 6‘000 Wärmepumpen werden pro Jahr verkauft. Ein eigener Kundenservice rundet das Dienstleistungskonzept ab.
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Bild 1: Pia Kaufmann, STIEBEL ELTRON Deutschland, Social Media Managerin (links) mit Sara Lohr, Nachhaltigkeitsmanagerin, STIEBEL ELTRON GmbH & Co. KG (rechts)
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Bild 2: Sara Lohr (rechts) nimmt die Auszeichnung entgegen
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